



Mic Bracket Insta360 ONE RS 1-inch 360 Invisible for Rode Wi

Ref: 6970357853618

Mic Bracket Insta
360 ONE RS 1-inch 360 Invisible for Rode Wireless GO & GO II

Insta360 ONE RS 1-inch 360 Invisible Mic Bracket for Rode Wireless GO & GO II Make it easy to create stunning videos. Easily attach your Rode Wireless GO or GO II microph

Make it easy to create stunning videos. Easily attach your Rode Wireless GO or GO II microphone to your Insta360 ONE RS camera with this practical bracket. The entire setup will be virtually invisible, so you can enjoy natural, clear sound without worrying about your comfort of use or video quality. The microphone will not obstruct the lens either. At the same time, the accessory is extremely lightweight and solid - a durable aluminum alloy is used for its construction. Note: to use the mount you will need a Mic Adapter (sold separately).

In the box Microphone holder 3.5mm audio cable Brand Insta360 Name Insta360 ONE RS Invisible Mic Bracket (for RODE Wireless GO and GO II) Material Aluminum, silicone, iron

Mobilemax - Gadgets and Accessories Rua Vasco da Gama n61, 8005-411, Estoi - Faro, Portugal (Continente) Phone: +351962484153 (Call to national mobile network) Email: info@mobilemax.pt



Weight 21g Dimensions 81.6x109.6x25mm Compatibility Insta360 ONE RS 1-inch 360 Edition camera Compatible RODE microphones Wireless GO and GO 2

Price:

€ 32.00

Photo, Video, Cameras, Insta360